b1 HOYOAQ AQHAAM3A

Yyuteab: Camol



OUTb 3HAHUSA NO TEME;
aBblK/N MNOCTPOEHUSA

PYHKLMNY;
BePEHHOCTL B
















OJ1s1 MpPeHUHa¢

KpueosiuHeUHOU Mp
(op.HbromoHa- Jleu6










3anava 2.

AHNYEHHOU
X= ng, y=0, y= cOS

COS xdx



| BapmaHT
Bbipa3uTtb nnowagb 3aTpuxo-
BaHHOW oUrypbl Yepes CyMmmy
N Pa3HOCTb NnoLwagen KpuBo-
NHBLIX Tpaneuun.




|| BApMaHT

Bbipa3suTb nnowagb
3aLITPUXOBAHHOU OUTYypbI
yepes CyMMY UNU pasHOCTb
nnowagen KpUBONMHENHbIX

\IELINN.




lll BapuaHT
Bbipa3uTtb nnowagb
3alTpnxoBaHHOU OUrypbl
yepes3 CyMMY UNU pasHOCTb
nnowanen KpUBONMMHENHbIX
MarneLUnn.




IV BapuaHT

Bbipa3suTb nnowagb

3aLlUTPUXOBAHHOU OUTYpPbI
4yepes CYMMY UNU pasHOCTb

nnowanen KpUBONMHENHbIX
paneLunm.




1 BapuaHT
s MnoLagb durypbl, orpaHU4YeHHOW

SOurypbl, orpaHMYeHHOU

y=x?, x+y=6, y=0.




2 BapuaHT

Qlilaab purypbl, orpaHU4YeHHOU
AVHKL W

burypsbl, orpaHM4eHHOU
y= \/;,x=1 . X=4,

y=X2, X+y=6.




3 BapuaHT

aab Urypbl, orpaHM4eHHOW

y=sin X, x=6
orpaHU4YeHHOU NUHUAMU

y=9-x2, 2y-5x=0, y=0, npu X




4 BapuaHT

MIMTb Nnowanb ourypesl,

OV NMNHUAMU

Pbl, OrPaHNYEHHOM

y:
xX=3.




